

华龙区开展法律宣传进校园活动

为营造浓厚的法律宣传氛围，增强青少年的法律观念和安全防范能力，2021年4月12日，华龙区司法局在岳村镇东北庄小学举办了“法律宣传进校园”活动。

活动中，区司法局的普法志愿者围绕“4.15 国家安全日”的由来，什么是国家安全？什么是间谍行为？被间谍胁迫后怎么办等问题向同学们普及了《中华人民共和国国家安全法》法律知识；并简明扼要地向同学们介绍了《民法典》的重大意义，希望在同学们幼小的心灵里面埋下一颗尊法学法守法用法的种子，将来做一名守法的好公民。

普法志愿者河南尊严律师事务所聂明雅律师通过其办理的校园霸凌、故意伤害人等生动的案例，深入浅出地介绍了青少年的法律责任，诠释了容易被侵害的几种犯罪类型，大大增强了在场青少年的遵纪守法意识和运用法律武器维护自身合法权益的能力。

活动中，区司法局普法志愿者还向该校300余名青少年学生赠送了《宪法》、《国家安全知识100题》、《图解青少年法律知识》、《青少年法律知识读本》400余册，发放“《中华人民共和国国家安全法》要知道”宣传页300余页。

为推进政法队伍教育整顿工作，华龙区司法局积极开展“我为群众办实事”系列活动，针对未成年人身心发展过程和思想行

为特点，积极组织普法干部队伍、律师队伍进学校、进课堂，真正把学习成果转换为工作成果，用实际行动检验队伍教育整顿成效。



华龙区司法局 周利朋